

■“谁挡了回家路”系列报道(五)

# 河医立交桥附近占道经营、违章停车情况严重 “严禁摆摊设点”的牌子 被占道摊贩围在其中 棉纺路、丰产路也需要有关部门管一管

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费



河医立交桥下,占道小贩使本来就拥堵的交通更加拥挤不堪。



**投诉** 市民张女士致电郑州晚报新闻热线96678:“医学院立交桥下和棉纺路上有不少商户占道经营。”

医学院立交桥下汇集着不少小商贩,由于这里人流集中,电动车停放成了难题,不少电动车索性停在人行道上,而沿街门店也将摊位伸出店外,挤占人行道,影响市容耽误交通。与此处临近的棉纺路,瓜车乱放问题棘手。另外,关虎屯生活广场附近,多个地方存在占道经营情况……记者日前对各问题点进行了实地探访。 郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

## 医学院立交桥下 商贩挤占人行道

昨日12点40分,记者在医学院立交桥下转盘处向西看,除建设路方向外,其他几个方向均有不同程度的占道经营现象。

立交桥转盘处,医院门前人行道被4个摊位挤占;建设路和大

学路交叉口人行道上撑起一个棚和三把大伞,棚子放着两个冰柜,大伞下的火炉上正煮着玉米。

而医院前的斑马线上,一蓝衣男子直接将人力三轮车停在此处做起生意。而距他不到2米远

的桥墩上还贴着“交通通道禁止停放一切车辆”。

“城管经常来撵,我们只有下班时间在这里摆摊。”一摊贩透露,他们在此处做生意不交钱。

## 沿街门店将门前人行道占为己有

随后,记者来到郑大一附院北门处,大门两侧均有商贩占道经营。医院大门对面一些沿街门店也打起人行道的注意。一个店前

摆放着桌椅,向西不少店前都放着货品,一眼望去犹如集贸市场。

而人行道上的蓝色“严禁摆摊设点”的牌子形同虚设,不少

摊贩将它围在其中。“他们这样挤占,行人只能走自行车道,很危险。”市民王女士说。

## 电动车占压盲道停放

而医院门前立交桥下,南侧两个桥墩处横七竖八停放着不少电动车。记者发现有三个桥墩间,电动车停放比较规矩,而此处的电动车由两位中年女子看管,每车每次收费0.5元。

从此向东直到医院北门的

南人行道上停放着更多的电动车,盲道也被占压。有人员在此看管收费,“退休在家没事做,来这里时间不长,每天看车能挣个二三十元。这附近人流集中,电动车位很紧张,医院实习生的电动车有时也停我们这

儿。要不是我们管理,北边的电动车都能挡住机动车道,南边的电动车能挡住人行道。”一位不愿透露姓名的看车人说,希望相关部门能在附近规划电动车停车位。

## 棉纺路 几百米道路边停着8辆瓜车

“中午下班回不到家,到处是占道经营的商贩。”昨日12时,市民张女士反映棉纺路和合作路交叉口附近的占道经营十分严重。

昨日13时,记者在此处看到,本来喇叭状的丁字路口成了平行口——几辆车占压了部分道路,其中一辆是卖水果的。

交叉口东边有不少小吃摊,有的长期在桥下做

生意。交叉口向西的机动车道上,有不少外地西瓜车。记者数了一下,从合作路和棉纺路交叉口向西几百米内,放着8辆瓜车。

中牟县姚家乡的弓先生说:“今年家里3亩多瓜地产量2万多斤,批发价是3毛钱,在这儿能卖到6毛钱。”他说,城管来时他就把车开到郊区蹲上半天,然后再回来。

## 丰产路 水果摊堵住广场出入口

市民陈先生投诉,丰产路和经五路交叉口附近的关虎屯生活广场门口,有商贩占道经营,影响市民出行。

昨日9时30分,记者在此看到,几个水果摊占据了生活广场的一个出入口,有的摊位还摆在机动车道上。

一摊贩说,他们在这

里做生意,每月需要缴纳一两千元费用。另一摊贩说,他们每天只缴纳10元卫生费。

经五路丰产路交叉路北边道路两侧的人行道上,搭着几个棚子,沿街门店占道经营。交叉口南边路西人行道上,有一连串棚子,棚下犹如小市场,附近还有机动三轮车占道卖水果。



经五路以东的丰产路上,小贩占道严重。

## 紫荆山地铁口 占道死灰复燃

7月2日,金水区行政执法部门制作了富有个性的宣传架,放置到紫荆山地铁口,经过执法人员一个多小时的努力劝说,商户撤离。

才过去一天,昨日,市民来电反映这里的占道经营又回来了,而且小吃车就放在“金水城管鼓励‘帅哥、美女’正规合法经营”宣传架前。

记者来到紫荆山地铁口,看到一中年女子正在贩卖“濮阳正宗卷凉皮”。“她经常在这里出现,我们扣她的小吃车不

下10次了,可她有三辆车,扣一辆她还能正常经营。”金水区城市管理行政执法局五中队中队长王东亮说,该商贩主要在早中晚下班时间出现。

由于这里地处花园路街道办事处和人民路街道办事处交界处,熟知情况的商贩常在两个辖区来回跑,执法人员看到他们跑到另外一个辖区只能“干瞪眼”。

王东亮表示,执法队员下一步将加大巡查力度,如再次发现占道经营,将扣车、罚款。